

ERRATA

Onde se lê:

2. INFORMAÇÕES E PRÉ-REQUISITOS PARA CANDIDATURA A VAGA

TABELA I

Pré-Requisitos:

- Cursando no mínimo Ensino Superior em: Administração, Economia, Ciências Contábeis ou Engenharia de Produção;
- Experiência de no mínimo 06 (seis) meses ininterruptos na área de Compras com vivência em cotação de preços;
- Desejável vivência com Licitações;
- Habilidade em Técnicas de Negociação;
- Habilidade em Gestão de Materiais;
- Habilitação no mínimo categoria "B";
- Possuir vivência e domínio em Excel;
- Disponibilidade de horários, trabalho aos finais de semana e viagens a serviço.

Leia-se:

2. INFORMAÇÕES E PRÉ-REQUISITOS PARA CANDIDATURA A VAGA

TABELA I

Pré-Requisitos:

- Cursando no mínimo Ensino Superior em: Administração, Ciências Contábeis, Economia, Engenharias, Direito e/ou áreas correlatas.
- Experiência de no mínimo 06 (seis) meses ininterruptos na área de Compras com vivência em cotação de preços;
- Desejável vivência com Licitações;
- Habilidade em Técnicas de Negociação;
- Desejável habilidade em Gestão de Materiais;
- Habilitação no mínimo categoria "B";
- Possuir vivência e domínio em Excel;
- Disponibilidade de horários, trabalho aos finais de semana e viagens a serviço.